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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Εφαρμογή ποικίλων διδακτικών πρακτικών ανάλογα με το αντικείμενο
διδασκαλίας, το γνωστικό επίπεδο και τις μαθησιακές ανάγκες των
μαθητών/μαθητριών.
Διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού, εμπιστοσύνης και σεβασμού της
διαφορετικότητας μεταξύ όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.
Παρακολούθηση του φαινομένου της σχολικής διαρροής.
Προσπάθεια για παιδαγωγική επίλυση των προβλημάτων συμπεριφοράς που
προκύπτουν, με γνώμονα το παιδαγωγικό συμφέρον όλων των
μαθητών/μαθητριών του σχολείου.
Προσπάθεια για επικοινωνία, υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας
σχολείου - οικογένειας.
Πρόληψη φαινομένων ρατσισμού.
Προσπάθεια αξιοποίησης του πολιτισμικού αποθέματος όλων των
μαθητών/μαθητριών και των οικογενειών τους.
Υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων.
Επιτυχής αντιμετώπιση των προκλήσεων της πανδημίας και των συνεπειών της
σε γνωστικό και συναισθηματικό επίπεδο.

Σημεία προς βελτίωση

Περαιτέρω εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών.
Υλοποίηση προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.
Συμμετοχή σε αθλητικές, πολιτιστικές δράσεις.
Ενίσχυση της επικοινωνίας και της συνεργασίας σχολείου - οικογένειας.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται:

Η διάχυση μεταξύ των εκπαιδευτικών του σχολείου (με τη μορφή ενδοσχολικής
επιμόρφωσης), πρακτικών διδασκαλίας και αξιολόγησης που εδώσαν θετικά
αποτελέσματα στη μαθησιακή διαδικασία.
Η διερεύνηση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού
έργου.
Η υλοποίηση σχεδίου δράσης κατά το σχολικό έτος 2022-2023 για τη
διερεύνηση των αιτίων της σχολικής διαρροής που παρατηρείται στο σχολείο.
Η περαιτέρω ενίσχυση της επικοινωνίας με τους γονείς/κηδεμόνες των
μαθητών/μαθητριών και η συνεργασία για την αντιμετώπιση προβλημάτων της
σχολικής ζωής. Στην κατεύθυνση αυτή προτείνεται η διοργάνωση συναντήσεων
με τους γονείς στην αρχή του σχολικού έτους προκειμένου να αναδειχθεί η αξία
της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας προς όφελος των μαθητών/μαθητριών,



να ανιχνευθούν οι ανάγκες και ανησυχίες τους και να προγραμματισθούν
ενημερωτικές συναντήσεις με τους κατάλληλους φορείς.
Η συνέχιση και ολοκλήρωση των πολιτιστικών δραστηριοτήτων του σχεδίου
δράσης "Βελτίωση σχέσεων μαθητών μέσα από καλλιτεχνική δραστηριότητα".

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σωστά δομημένη και ορθολογική στοχοθεσία από την αρχή του σχολικού έτους.
Διασφάλιση της εφαρμογής του επικαιροποιημένου σχολικού κανονισμού.
Κατάλληλη αξιοποίηση και εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων και υποδομών.
Άριστη συνεργασία με το 4ο ΕΚ Πειραιά (Νίκαιας-Ρέντη).
Δράσεις εξωστρέφειας του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε δίκτυο σχολείων και ανταλλαγή καλών πρακτικών.
Ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας με φορείς της τοπικής κοινωνίας.
Ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται:

Η συμμετοχή του σχολείου σε δίκτυα σχολείων για την ανταλλαγή εμπειριών,
την επίλυση κοινών προβλημάτων και τη διάχυση καλών πρακτικών. Η
δικτύωση των σχολείων μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε μέσω του
προγράμματος ΜΝΑΕ, είτε μέσω της κοινότητας eTwinning (
https://www.etwinning.net/el/pub/index.htm), που προσφέρει μια ασφαλή
διαδικτυακή πλατφόρμα με ένα μεγάλο εύρος δυνατοτήτων σε εθνικό και
υπερεθνικό επίπεδο, ενώ ταυτόχρονα παρέχει δυνατότητες επαγγελματικής
ανάπτυξης των εκπαιδευτικών με τη χρήση ΤΠΕ. 
Η περαιτέρω ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου με συμπράξεις
συνεργασίας με την τοπική κοινωνία, οργανώσεις και φορείς παροχής
υπηρεσιών κοινωνικής και ψυχολογικής στήριξης, ιδρύματα τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης, πολιτιστικές ομάδες κ.λπ.
Η διερεύνηση της δυνατότητας για υλοποίηση από το σχολείο "Μεταλυκειακού
έτους ΕΠΑΛ/Τάξης Μαθητείας".

https://www.etwinning.net/el/pub/index.htm


Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετική στάση των εκπαιδευτικών του σχολείου ως προς τη συνεχή
επιστημονική και επαγγελματική τους ανάπτυξη.
Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις του 6ου ΠΕΚΕΣ και
άλλων φορέων.
Συμμετοχή στο πρόγραμμα Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ (ΜΝΑΕ).
Συμμετοχή σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus.

Σημεία προς βελτίωση

Διερεύνηση επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών του σχολείου.
Συμμετοχή σε επιμορφώσεις.
Συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται:

Η υλοποίηση σχεδίου δράσης για τη διερεύνηση των επιμορφωτικών αναγκών
των εκπαιδευτικών του σχολείου. 
Η συνεργασία με τους ΣΕΕ/Συμβούλους Εκπαίδευσης παιδαγωγικής ή/και
επιστημονικής ευθύνης για την αναζήτηση των κατάλληλων φορέων και τη
διοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων, με βάση τις επιμορφωτικές ανάγκες
που θα προκύψουν.


